

达德置业

涉员工利益问题公开征求意见

本报讯(记者 邹红辉 通讯员 彭益衡)日前,市达德置业发展有限公司举行“弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气”宣传活动,并部署推进厂务公开,推进民主管理。近年来,该公司通过全心全意依靠职工群众办企业,实现和谐发展,先后荣获市党建带工建、和谐劳动关系先进单位,省、市非公经济系统先进党组织和示范党组织,市工会工作优秀单

位。该公司董事长戴建平深知民主管理、厂务公开的重要性,“国改民”之初即成立企业党委、工会,坚持凡重大决策、生产经营管理,特别是涉及员工切身利益问题都公开征求职工意见,凡是员工所关心的问题都进行公开,让职工群众当家做主。

据了解,具体做到“九有”“五公开”:即有方案、有班子、有措施、有公示、有反馈、有月度工作会、有年会、

有“达德人”内刊、有“员工之家”“党员学习园地”等;五公开:即公开职工社会保险金缴纳情况、冷库技术改造方案、项目经理责任制情况、各项管理制度实施情况、涉及职工权益的其他事项。

工会主席王敏如数家珍:工资方面,公司与职工代表连年签订工资集体协议,明确工资调整幅度、加班工资基数、最低工资标准、奖金等事项,并每年递增8%—10%;教育方面,不定期邀请知名职业

经理人及专业培训老师开展培训,每年组织红色旅游;福利方面,凡职工遇有病、丧、产假,工会都组织人员前往慰问,历年春节前后,工会都深入一线及困难职工家庭,送去慰问金或新年红包,还为困难职工申请帮扶资金。

近年来,该公司生产经营不断提质升级,先后被定为全国冷链物流定点联系企业、农业部定点市场、省级农业产业化龙头企业、市农业产业化龙头企业。

“金则利”开发不锈钢拉链延伸产业链

本报讯(记者 邹红辉)日前,市金则利特种合金股份有限公司投资建设的恒德利不锈钢拉链项目正式投产,该新项目已为企业新增就业近100人、新增年产值约2亿元。

小小的拉链看似不起眼,但全球、全人类皆需。日本拉链制造公司“YKK”,仅凭一条小小的拉链,就年产拉链84亿条,长达190万公里,足够绕地球47圈,占日本拉链市场的90%,美国市场的45%,世界市场的35%,年营业额达25亿美元。近20年来,我国

拉链产业发展迅速,众多民营企业崛起,诞生了AAK、SBS、SAB、YCC等一批民族拉链品牌,但仍然供不应求。

因此,市金则利特种合金股份有限公司总经理钟长林认为,拉链虽小,却与多个行业相关,能延伸不锈钢合金产品的产业链,尽管加工难度大、成本高,但不需电镀无污染、强度高、本色亮丽,性价比高于铜。于是,组织攻关试制,经过不断摸索终于成功开发出拉链产品。



全市首座电动汽车充电站即将投产

位于中亿汽贸城,可满足130台大巴车停车,同时为40台公交车充电

本报讯(记者 邹红辉)记者日前获悉,全市首座电动汽车充电站——市中亿汽贸城电动汽车充电站建设顺利,即将投产。

该项目业务范围为新能源汽车充电桩建设、运营等,占地面积215亩,

其中,地块一面积1.2亩,停车位92个,充电位30个,设15台240k-机双枪充电桩;地块二面积10.3亩,停车位38个,充电位10个,设5台240XW-机双枪充电桩。合计可满足130台大巴车停车,同时为40台公交车充电。

“氧化电位水凝胶敷料”在我市投产

该产品具有广谱杀菌、无害无污染等优点,填补了国内市场空白,打破了西方国家的技术垄断

本报讯(记者 周明韬)日前,高新技术产品“氧化电位水凝胶敷料”在我市正式投产。该产品是一种新型绿色环保的液体敷料,它的投产填补了国内空白市场,打破了美国等西方国家的垄断。

由于广谱杀菌的高效性,杀菌后无残留毒性,对人体的无害性,对环境的无污染等优点,氧化电位水的研发和应用成为目前的热点之一。“氧化电位水凝胶敷料”正是在这样的大背景下,由紫晶集团·湖南紫晶生物工程公司成功研发投产。它属于

国家二类原创器械产品,采用高科技临界技术让水携带大量正电荷,以水为载体及物理方法让水释放高浓度活性氧,使微生物细胞膜的通透性增加和细胞代谢酶受到破坏,进而杀灭细菌、微生物等。

据介绍,紫晶集团·湖南紫晶生物工程公司始建于1998年11月份,坐落于我市雁峰区黄茶岭,是一家集研发、生产、销售为一体的现代企业。该公司先后与西安三新生物技术研究所及中南大学药学院建立了长期良好的合作关系,在省内外享有极高的声誉。



邓正新:企业创新才能发展

文/图 本报记者 邹红辉

高楼大厦鳞次栉比的株洲市,华晨金水湾、山水豪庭、财富湘江、望云印象等在建高层建筑群,都用上了规整、安全、能反复使用的“爬架”,这是湖南正鑫机械设备有限公司提供的一种新型设备。目前,该公司仅在株洲市的业务金额就达8000万元。

该公司董事长邓正新出生于衡东县农村家庭,早年辍学外出打工,几经周折在建筑工地成了一名普通的架子工。在日复一日的繁重工作当中,他萌生了生产一种反复使用的脚手架的念头,经他潜心研究,可以取代脚手架、能拆卸、能升降的“爬架”方案日渐成熟。

2011年,他凭着所积累的资源,迈出了自主创业的第一步,在天津市滨海新区接到了一个90万元的爬架项目,赚回了自主创业的第一桶金。遂组建天津创大科技发展有限公司,秉承“没有创新就没有发展”的理念,牵头成立了研发小组,先后成功研发出了CD12-A型座式附着升降脚手架、CD13-B型吊拉式附着升降脚手架、CD113-C型钢集成式附着升降脚手架等产品,均通过了国家检测中心的检测,取得了国家住建部科技成果评估证书和多项实用新型专利,且产品迅速在全国多个省份大量使用。

能拆卸、能升降、反复使用、节能减排的“爬架”

2014年,通过开发新产品,降低费用成本、提升竞争力,该公司迅速发展成集建筑机械设备研发、制作、销售、租赁、安装、施工为一体的专业承包一级企业。2015年,被评为“天津市高新技术企业”以及“国家高新技术企业”。与此同时,先后通过1909001国际标准质量管理体系、ISO1401环境管理体系、OHSAS18001职业健康安全管理体系认证,研发的CD12-A型、CD13-B型、CD13-C型附着式升降脚手架产品获得住建部科技成果评估证书,并且被住建部科技发展促进中心列为全国建设行业科技成果推广产品,连续5年荣获天津市工程机械行业协会“优秀单位”荣誉称号,被评为全国模板脚手架“百强企业”。

短短几年间,该公司又相继成立天津君晟成建筑工程有限公司、湖南正鑫机械设备有限公司有限公司、湖南建安特种设备检验检测有限公司等多家企业,现有员工400多人,业务遍及北京、天津、河北、广东、云南等省市,年产值1.5亿元,年缴税费近1000万元。同时,邓正新先后当选天津市湖南衡阳商会会长、天津市附着式升降脚手架管理专业委员会副主任、衡阳市政协委员等,连续6年被天津市工程机械行业协会评为优秀单位及先进个人。



金泰检测 湖南金泰检测检验有限公司
JINTAI DETECTION

该公司系湖南金化科技集团旗下核心骨干企业之一,拥有CMA资质和安全生产检验检测机构资质,并通过了环境监测业务能力认定。检测业务主要涉及环境空气和废气参数(饮食业油烟、TSP、二氧化硫等),水和废水参数(汞、铅等),土壤和水系沉积物参数(砷、硒等),噪声参数(厂界、社会生活环境噪声等),电气类参数(接地电阻、汽车加油站、石油化工企业电气安全参数等)。欢迎来电洽谈合作。

携手金泰检测 共护绿水青山

联系方式:13575237858 / 0734-8336308
公司地址:衡阳市石鼓区松木经济开发区松枫路15号
报料热线:18907470002 邮箱:hyrbmyjj2010@163.com

“百姓人力资源”:十年派遣员工累计达10万余人

通讯员 刘国扬

再过10来天,市百姓人力资源服务有限公司将迎来成立十周年纪念日。10年来,该公司与200余家大中型用人单位建立了稳定的合作关系,派遣员工累计达10万余人,共为数十万劳动者提供了就业咨询服务,累计缴纳各项社会保险共计7亿余元、国家税费近1000万元,先后荣获省人力资源服务机构示范单位,董事长刘利民获评“衡阳市优秀民营企业家人”。

2009年,时任煤矿老总的刘利民,审时度势投资300余万元注册成立了该公司,主要经营国内外劳务派遣及外包、分包,劳动保障事务代理及相关法律法规咨询服务等。

“万事开头难”。刘利民想,千难万难,一心为民、一心为企就不难。于是,他秉承“诚信做人,诚实做事”的原则,以合作共赢为目标、以用户满意为己任,以输送合格人力资源为动力的管理机制和运作模式,为客户提供全方位、多层次、高效率的人力资源服务,所派遣员工广泛分布于各地行政机关、大中型企业,涉及电力石油、交通运输、机械制造、工程建筑、学校医院等各行各业,许多员工逐步成长为专业技术人员和管理人才。为加强管理,该公司强化党建、工会建设,先后成立了工会、党支部,现有会员近千名。

BX 市百姓人力资源服务有限责任公司

劳动保障事务代理 劳务派遣
劳动政策法规咨询 文秘业务
劳务业务承包 职业中介
政务服务 招聘及培训

总经理:刘利民
18692028999
地址:市高新区长湖路御璟花苑A栋14楼
热线:3459188
3459288

“湖南弘尚”开发“节能神器”最高可节电四成

本报讯(通讯员 蒋大明)正常运行的电器旁,接上肥皂盒大小的“弘电星节能器”,电表指针明显摆动,电流读数随即下降15%左右。这是笔者日前在湖南弘尚科技有限公司看到的试验,该款节能器可节电10%到40%。

据了解,该产品节能原理为:通过提高功率因数和线路承载效率,降低损耗,缓冲节能,降低电流,从而达到节电效果。产品现已通过ISO9001认证,入选全国绿色节能环保产品、中国驰名商标等。为助力家乡企业、家庭节能减排,该产品研发人、成都久嘉科技有限公司董事长周建国毅然回乡创办公司,大力推广该产品。

天津市衡阳商会举办法务知识讲座

本报讯(通讯员 陈露云)5月13日下午,天津市衡阳商会举办法务知识讲座,会长邓正新率理事会代表、会员代表等共30余人参加培训。

讲座通过解读法律条款、分享经典案例,并就企业财税相关知识、企业最关注的增值税和企业所得税相关知识进行解析,还组织参观了模拟法庭。